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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Χρήστου Θ. Σαράντη  

 

Γεννήθηκε στα Γιαννιτσά το 1998.  

Ως επιτυχών στις πανελλήνιες εξετάσεις 

πέρασε στο τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων στο 

Τ.Ε.Ι. Άρτας.  

Παρακολούθησε μαθήματα στο Δ.Ι.Ε.Κ. 

Γιαννιτσών απ' όπου και πήρε το 2019 το 

πτυχίο της ειδικότητας «Βοηθός Νοσηλευτή».  

Την ίδια χρονιά, ερχόμενος στην Αθήνα, όπου 

πλέον διαμένει μόνιμα στο Μαρούσι,  

βρίσκεται να κάνει την 9μηνη πρακτική του 

εξάσκηση στο νοσοκομείο ΚΑΤ και 

συγκεκριμένα στην Α' γενική χειρουργική. 

Έκτοτε ασχολείται επαγγελματικά με τους τομείς της Βυζαντινής και Ευρωπαϊκής 

Μουσικής. 

Είναι πτυχιούχος - διπλωματούχος Βυζαντινής μουσικής με βαθμό «Άριστα» 

καθώς και καθηγητής βυζαντινής μουσικής.  

Το 2022 περατώνει την στρατιωτική του θητεία με την ειδικότητα του 

νοσοκόμου-τραυματιοφορέα από το Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετοχικού Ταμείου 

Στρατού. 

Γνωρίζει την Αγγλική γλώσσα ως κάτοχος του State Certificate of foreign 

language Proficiency. 

Κατέχει βεβαιώσεις διαφόρων φορέων μερικές εκ των οποίων είναι,  

•Βεβαίωση σεμιναρίου σε θέματα ψυχολογίας και αντιμετώπισης της 

συμπεριφοράς στην παιδική ηλικία, από το ανοικτό λαϊκό πανεπιστήμιο 

Γιαννιτσών.  

•Βεβαίωση παρακολούθησης προγράμματος ποιμαντικής επιμόρφωσης και 

ανάπτυξης ικανοτήτων ανθρωπίνου δυναμικού σε υπηρεσίες κοινωνικής 

πρόνοιας με έμφαση στις δομές της εκκλησίας, με θέμα "Κοινωνικοπρονοιακή 

εκκλησιαστική παρέμβαση σε προβλήματα του γάμου και της οικογένειας". 
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•Βεβαίωση παρακολούθησης 5ωρου σεμιναρίου πρώτων βοηθειών από το ΕΚΑΒ 

Γιαννιτσών.  

Κατέχει, βασικές γνώσεις και δεξιότητες πάνω σε θέματα ηλεκτρονικών 

υπολογιστών. 

Διακρίνεται για την προσαρμοστικότητα, την αξιοπιστία καθώς και την ευελιξία 

που διαθέτει στον εκάστοτε χώρο εργασίας, για το ομαδικό πνεύμα που τον 

διακατέχει αλλά και για την ικανότητα της επικοινωνίας κάτω από οποιεσδήποτε 

συνθήκες. 

Τέλος, σε καλλιτεχνικό επίπεδο, κατέχει γνώσεις φωνητικής και ορθοφωνίας, 

γνώσεις σολφέζ, αρμονίας και πιάνου, αντικείμενα που δεν έχει αφήσει μέχρι και 

σήμερα.  

 


